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Разяснения на Гошия от първата част: 
 
Добър ден отново. Хареса ли ви първият епизод на "Разговори със 
С´ваp´yy "? Видях много хубави коментари, много добри, много поздрави 
към всички. Да, това става интересно и ви уверявам, че ще бъде още по-
интересно ... Преди да започнем с епизода "Разговори със С´вар´yу - 2", с 
темата "Защо сме сега тук?" - много важен епизод, бих искaлa да изясня 
само 2 точки, някои неща, които бяха казани в предишния разговор, така 
че да се разбeрe малко по-добре. 
 
1- ва точка:  
Ние сме тук в 3-то измерение, както казва С´вар´уу, 
наложено неестествено. Това ще бъде обяснено отделно, в следващото 
видео, какво е това, защо сме в това трето измерение, как така, сме в 
третото измерение? Но тук искам да изясня нещо друго. Когато тя каза, че 
всичко във Вселената е в 5-та плътност, това не означава, че няма 6-та 
плътност, 7-ма, 8-ма, 9-та. По-нагоре има плътности по-етерни, по-духовни. 
Но това, което иска да каже е, че естественото състояние на материалната 
вселена  съществува в 5D.  Но както казах след 5D идва 6D  и т.н. Не 
свършва тук космическото приключение, има повече, много повече...  
 
Друга важна точка за изясняване: Тейгетеанските мъже имат своите 
функции, те съществуват и играят важна роля в обществото, просто сега то 
е по-ориентирано към жените, те са повече лидери. Но мъжете също се 
интересуват от някои неща и играят важна роля в обществото. Това е важно 
да се уточни. Между другото, поздравления за тайгетеаните.  
 
А сега продължаваме с разговорите със С´вар´уу за защо сме тук и защо те 
са тук.  
   
 
Гошия: Разбирам от предишния ни разговор, че сте пристигнали през 2008 
г.,  но разбирам, че и преди сте били тук.  
   
С´вар´yy: Бяхме тук преди, но по-малко на  брой.  Ние сме тук от хиляди 
години, но “влязохме в сила” през 1952 г. и след това с много по-голяма сила 
през 2008 г. И оттогава сме тук.  
   
Гошия: Върнахте се като по-голяма сила през 2008 г.? Защо, какво точно се 
случи?  
   
С´вар´yy: Кабала подготвяше “призoва към хората” - масово убийство и 
беше свързано с последните времена на 2012 г. Ние ги спряхме в дневния 
ред 21, за да бъдем точни.  Искаха да набере голяма скорост през 2012 г. 
Сега се позабави, но за съжаление, все още не изцяло.  
   
Гошия: Това е във връзка с дневния ред на Новия Световен Ред? 
Елиминирането на човешко население и т.н. ?  
   



С´вар´yy: Да, това е част от Новия Световен Ред.  
   
Гошия: Уау, така че, се върнахте за това?Искам да кажа, за последните 
времена? Мислех че, 2012 г. и всичко свързана с нея,  само означава 
процесът на възнесение?  
   
С´вар´yy: Реално погледнато, е “процес на издигане”, както го наричаш. 
Проблемът е че, Кабала използва 11.09.2001, като начало или затопляне на 
негативния план.  
   
Гошия: Това е експлозивна информация, поне за мен. Не знаех.  
   
С´вар´yy: Е, сега го знаеш!  
   
Гошия: Тогава освен по други причини, дойдохте заради това?  
   
С´вар´yy: Да, има не само една причина, има много.  
   
Гошия: Можеш ли да ми кажеш  другите причини поради които сте тук?  
   
С´вар´yy: Решаването на проблемите на Земята не е нещо, което можем 
да направим отвън, трябва да се направи отвътре. Така че, това което 
правим е да посочим неща на хората, така че те да могат да видят повече 
и да проучат сами, докато се постигне повратна точка в Cъзнанието им. 
След това нещата ще започнат да се обръщат към позитивната позиция. И 
не е нужно да се събудят масите, не се притеснявай за това, всичко което е 
необходимо е да събуди ключово ядро от хора, а останалите ще ги 
последват, защото те дори не са истински хора, а проявления в съзнанието 
на малкото истински хора на Земята. Сега сме в масивна контактна 
кампания, за да дадем информация, която да резонира с някои хора. Може 
да не резонира с мнозинството, но и не е необходимо. Всичко, от което се 
нуждаем, е да активираме някои ключови хора, след което ще се получи 
верижна реакция.  
   
   
Гошия:  И след като резонира?  Това ли е целта на контакта, само да 
резонира?  Достатъчно ли е?  
   
С´вар´yy: Докато то резонира, изпълнява. Кара тези ключови хора да 
разберат кои са те, ще бъдат приведени в съответствие с истинската си 
същност и ще започнат да проявяват различна реалност за себе си и 
следователно за останалата част от човечеството и света. Докато те се 
проявяват, те променят света, те го земльо-формират. Тези ключови хора 
проявяват цялата реалност, която виждаш. Това което искам да кажа е че, 
ако имате определени ключови хора и всеки един от тях разбира какво се 
случва, те ще проявят нова реалност за всички. Останалата част от 
населението на Земята е просто  Матрица. Тъй като са само Матрица, те са 
продукт на проявлението на споменатите ключови хора. Ние или някой друг 
не можем да влезем на Земята и да започнем да стреляме по всички 
негативни и да почистим изцяло, създавайки ново холографско 



правителство и всичко останало, защото то няма да се задържи. И няма да 
се задържи, защото вече беше направено  и има̀ ужасни резултати.  
 
Хората обикновенно ни приемат за божества които не сме.  Ние сме 
пратеници и това е значението на думата ангели. В продължение на 
стотици и хиляди години отново и отново привиждат ангели, защото хората 
на Земята са отгледани по този начин, търсейки баща, който да се грижи за 
тях. Ако по някакъв трябва да кажа за разликите между нас, бих казала че 
не е самоотговорна раса. От друга страна, хората не знаят как да бъдат 
отговорни. Трябва да им се каже какво да мислят, кое е правилно и кое не 
е наред и кого да слушат. Първо бащата и майката, след това учителите в 
училището, след това лидерите на работното си място, свещениците и 
политиците. Те са ръководени през цялото време и не знаят как да вземат 
собствените си решения, те са в кошерен ум, поне повечето от тях. Така че, 
трябва да се научите да растете, да сте самоотговорни. Хората трябва да 
бъдат тези, които да надмогнат потисниците, а не ние. Не се нуждаем от 
кредит, знаем кои сме и какви сме, хората трябва да свършат 
работата.                    
 
Но да се върнем към това, защо сега сме тук? Тук сме, за да помогнем за 
освобождението на Земята от враждебното превземане от извънземни в по-
голямата част рептили(влечуги).  Също сме тук, за да помогнем и да 
проучим възнасянето на Земята от научна гледна точка, но много от нас 
идват тук също и по лични причини. Освен това сме тук и за да поставим 
доброволно искащите като “звездни семенца” на повърхността, за да 
помогнат за пробуждането на човешкият вид отвътре, след това за да ги 
наблюдаваме, за да ги намерим и  върнем у дома, след като си свършат 
задачата.  
   
   
Гошия: Разбирам и не може ли да се прави от вашата планета?  
   
С´вар´yy: Може и се прави, но е много по-бързо и удобно да се прави от 
кораб в орбита. Основният проблем, да се прави от планетите, е чe има 
връзка c приплъзване на времето, от 4,5 до 1 всеки ден. За всеки ден, на 
нашите планети, преминават 108 земни часа - четири дни и 12 часа, за 
всеки  ден, на нашите планети. 
 
Гошия: Същата времева връзка ли е за теб в орбитата?  
   
С´вар´yy: Не, от тук времето, е само 5 минути по-бавно на ден. Ако имах 
часовник и той се синхронизира с твоя,  утре моят ще бъде 5 минути по-
бавен от твоя, следващия ден ще бъде 10 минути по-бавен и така нататък.  
   
Гошия: В орбитата, сте в 5D. Не би ли трябвало да е същото, както  на 
вашите планети?  
   
С´вар´yy: Не, времето е относително за всеки човек. Не е универсална 
константа, както  погрешно твърди Айнщайн . Времето на една планета е 
средната стойност за възприятието на цялото население в нея.  



   
Гошия: Така че, няма нищо общо с плътността?  
   
С´вар´yy: Не,  защото плътностите са свързани със Cъзнанието, докато 
времето е продукт или възприятие на индивидуалното съзнание, само по 
себе си то не съществува.  
   
Гошия: Ти казваш, че времето е само възприятие в съзнанието на хората, 
които решават в дадения свят на плътността. Затова ли времето ти в 
орбита, е толкова сходно с нашето тук? Близо си до 3D и нашето съзнанието 
ти влияе там?  
   
С´вар´yy: Правилно, а също и защото ние се координираме с вас и със 
събитията на Земята, така че нашето колективно възприемане на времето 
е сходно тук в орбита.  
   
Гошия: Да се върнем към причините, поради които сте тук. Има ли някаква 
друга причина? Каза, че e за да ни помогнете, с  въздигането, но важно ли 
е за вас да се въздигнем или ни помагате безкористно? Разбирам, че  сте 
тук, за да ни помогнете, но въпросът е, защо, най-дълбокото защо? 
Възможно ли е нашето  присъствие в 5D,  да е необходимо по някаква 
причина?  
   
С´вар´yy:  Реалното население на Земята, е маса от “звездни семенца”, 
дори и да са се прераждали на Земята няколко или хиляди 
инкарнации...  Всички те са “звездни семенца”,  защото не произхождат 
от Земята, те са ИЗТОЧНИКЪТ. Тогава в същността си, истинските хора на 
Земята, сме всички ние и нашите семейства и не можем да бъдем наистина 
свободни, ако някой друг е потиснат. Също така, много от нас са там и тук 
в  едно и също време, трябва да разрешим всички наши времеви линии 
техните варианти. И да, вие сте нужни в 5-та плътност, защото 5-та 
плътност е домът, най-близкото което може да бъде дом, излизайки от 
нефизическото съществуване.  
   
Гошия: Каза, че не можете да бъдете свободни, ако някой е потиснат. Hе 
се ли чувствате свободна раса, ако сме потиснати?  
   
С´вар´yy: Сложен отговор. Моите хора казват и чувстват, че товарят много 
Карма, например събития като унищожаването на Марс. Затова чувстват, 
че това изчиства тяхната карма. Проблемът е, че концепцията за Карма е 
погрешен.  Не е нужно да носиш лоша Карма, само го правиш, защото така 
го избираш. Освобождаваш Кармата, когато разбереш, защо  миналите 
събития са се случили. Преодоляваш Кармата, когато натрупаш и 
обработиш мъдрост, за да оставиш всичко останало назад. От тази гледна 
точка, тук сме само по алтруистични причини.  
    
Гошия: Определено в бъдеще, трябва да говорим върху концепцията за 
Kарма.  
   
С´вар´yy: Няма проблем, тук съм за теб.  



 
Гошия: И доброволно ли дойдохте  тук?  
   
С´вар´yy: Да, това предимно, е  доброволно. Тук идват най-вече младите 
тайгетеански идеалисти, по-старите предпочитат други неща.  
   
Гошия: Да се върнем към това че не се чувствате свободни ... Ти каза: "Ние 
наистина не можем да бъдем свободни, ако някой друг е потиснат". 
Означава ли това, че чувствате състрадание към хората или помагате 
само за да се чувствате свободни? Или всичко е свързано?  
   
С´вар´yy: Всичко е свързано. Концепцията, че всички ние сме едно, е много 
ясна тук. Ние сме много емпатична раса и страдаме в “обувките на другите”. 
Така че, го правим, защото можем да се справим  с проблема. Ако не 
правим нищо, ние сме толкова виновни колкото тези, които го поддържат, 
защото имаме разрешението.  
   
Гошия: Предполагам, че можете да предоставите разрешение, което е  в 
рамките на законите.  
   
С´вар´yy: Да, правилно. Проблемът е, че мнозина могат 
да не разберат разрешенията, тъй като това е много метафизично нещо. В 
обобщение, ако промениш възприятието на хората, които наистина 
проявяват Матрицата от отвътре и те се променят, разрешаваш проблема. 
Проблемите на Земята, са външното отражение/ 
огледало на едно разделено и травматизирано същество, на реалните 
хора, които проявяват Матрицата. В това се състои проблема.  
   
Гошия: Това е много дълбоко и много ми харесва. Така че,  истинските хора 
тук са тези, които проявяват и поддържат Матрицата  изкуствено 
наложена от негативните същества и са ментално и психически 
контролирани, за да го правят. И като променим нашето възприятие / 
осъзнаване, ние препрограмираме Матрицата отвътре. Мисля 
че, разбирам.  
   
 
Пауза на разговора и размисли на Гошия:  
 
Съзнанието ни препрограмира Матрицата. Това е нещо много важно, за 
което ще говорим повече. Това е първият път, когато го споменавам, но ще 
говорим повече в бъдеще. Защото от моя и от тяхна гледна 
точка то е ключът. Нашeтo Съзнанието, има генерираща сила. Тo генерира 
реалността, в която сме заобиколени.  
 
С´вар´yy каза, че реалното население - истинските хора, които сме 
тук, сме които проявяват, поддържат и генерират реалността на Матрицата. 
Контрольорите, които ни потискат с репресивната си система, зависят от 
нас, от нашeтo Съзнанието, от нашата връзка с Вселенният Източник, за 
да поддържат Матрицата. Както обясни С´вар´yy, Матрицата не е само 
самата система, тя също е много метафизичен процес, почти като живо 



същество, което приема от нашето съзнание, това което ѝ изпращаме и 
проектираме. Ние генерираме и програмираме реалността, която по-късно 
се проявява. Това е като самостоятелно-генерираща се програма, която се 
адаптира към вярванията, интуитивно улавя и възприема масовите 
вярвания на човечеството и се авто-програмира и авто-генерира чрез тях. 
Те се нуждаят от нас, те се нуждаят от 
връзката ни с Източника,  връзката ни с тази генеративна и 
проявяваща сила на реалността,  за да поддържат Матрицата. Ето защо 
ние сме ключът тук, затова трябва да пре-програмираме Матрицата 
отвътре. Не може да се направи само с помощта на извънземни, с външна 
намеса. Ние сме тези които, трябва да препрограмираме Матрицата, като 
използваме нейните програми, нейните процеси, нейната собствена 
механика на авто-генериране. Така се борим с нея,  използвайки 
собствено ѝ оръжие. С процесите и динамиката на самата 
Матрица, борейки се отвътре. Ето защо сме толкова важни.  Ето 
защо Те, се въплъщават тук на Земята, в Матрицата, за да я разчупят 
отвътре. Съжалявам, развълнувах се, но е така! Достатъчно ни е от тази 
Матрица, от ограничаващите схеми на вярвания, които ни 
налагат, от тази мръсна реалност, в който ни задължават да живеем!  
 
Матрицата реагира и ни дава това, което виждаме. Тук виждаме нещо и 
вярвайки в него го проявяваме. След това чрез медиите, телевизията, 
ни казват това, което трябва да желаем. Войните, лошите 
и отрицателни събития, омразата… това е, което трябва да гледаме, за 
да проектират в нашето съзнание, това което трябва да наблюдаваме, да 
вярваме и чрез това убеждение, да проявим точно 
тази реалност. Поддържаме тяхната реалност у попитах С’вару̀у, 
защо те самите не могат да я пддържат/генерират? Нямат ли сила за да 
поддържат Матрицата, защо сме им нужни? Но, ако ни пуснат или 
освободят, или успеем да избягаме, тогава ще изгубят робите си, а се 
нуждаят от нас и по много метафизични причини. Затова не искат да ни 
освободят, естествено е, че не искат да осъзнаем силата 
на нашето съзнание, на властта която ни дава. Те не искат това, затова ни 
подчиняват под контрола на толкова много системи. Но всичко свърши, 
всичко вече е свършило, така е!  Ако ни гледате сега… Ние знаем за вашия 
план, знаем как работи, знаем как да го пре-програмираме, няма да 
се предадем, далеч сме от това да се предадем и ще го 
постигнем!  Независимо дали искате или не, вече се свърши!   
 
А сега продължаваме с разговора.  
   
С´вар´yy: Затова сега моята раса, от липса на по-добри думи,  сме в 
широка кампания, за да се свържем с хора от цял свят, това е масивно, 
както никога досега. Обаче тези, които го  правим, сме сравнително малко 
и контактът не се реализира, използвайки същите средства. Mетодите са 
адаптирани към рецептивния капацитет и различията на всеки индивид.  
   
Гошия: Защо сега е масивен?  
   



С´вар´yy: Защото сега, е когато разбираме необходимостта от по 
масивен контакт. Това е истинската война, това е война за Cъзнанието и 
възприятието на хората на Земята. Проблемите на Земята, няма да се 
разрешат с блокади и плазмени пистолети, трябва да се използва самата 
природа на Матрицата, нейното вътрешно функциониране, за да се само-
победим. Ако можем да се свържем, с достатъчно хора и да ги 
събудим, да им помогнем да видят нещата по различен начин, именно те, 
ще решат проблема отвътре и това няма да противоречи на никой космичен 
закон. 
   
Гошия: Прекрасно е! Предполагам че и преди сте се опитвали да решите 
проблемите в нашата история, адаптирайки винаги стратегиите.  
   
С´вар´yy: Да, винаги опитвайки се да повлияем отвътре. Като Жана д'Арк, 
обикновенно само силно обучените Тайгетеани, поставяйки се в опасност 
за доброто на всички.  
   
Гошия: Преди каза, че се нуждаем от 51% от хората, които са будни, за да 
наклонят времевата линия към положителна посока. В какъв процент сме 
сега?  
   
С´вар´yy:  Все още не е съвсем ясно, между 49% - 50%. Други раси 
изчисляват не толкова благоприятните 32%.  
   
Гошия: Добре ,въпреки това  не е чак толкова лошо. И защо точно сега 
решихте да осъществите масивен контакт, все още не го разбирам?  
   
С´вар´yy: Получихме нови данни за това, как наистина работи времето и 
времевите линии. Както казах преди, вашето реално население, се състои 
от “звездни семенца” говорейки метафизично. Вие на Земятa, сме всички 
ниe. Така че, събуждайки ви,  ви влияем и насочваме към 
положителна времева линия.  
 
Гошия: Добре, има ли и други планети, подобни на нашата, на 
които помагате?  
   
С’вару̀у: Да, има точно девет други планети в подобни условия общо са 10
, но никоя от тях не е в такова критично състояние, нито са толкова 
важни , колкото е Земята.  
   
Гошия: Защо Земята е толкова важна?  
   
С´вар´yy: Защото е по-близо до нас и има голямо разнообразие от 
видове, освен, че е пълна със звездни семенца и всички трябва да се 
грижим за себе си. Но, също и по стратегически причини, 
тук е вражата крепост. Ако негативните сили бъдат поразени на Земята, 
също ще бъдат освободени и проблемите  на други планети. Другите 
планети са само възли на Кабала, Марс и Венера например. Земята 
е ключът, тя е основната планета.  
   



Гошия: Искаш да кажеш, че е ключова в този квадрант, защото Вселената 
е много голяма.  
   
С´вар´yy: Да, в този квадрант и заради проблема с негативната 
инфилтрация.  
   
Гошия: Моля те  да поясниш за проблема, с негативната инфилтрация.  
   
С´вар´yy: Негативните сили, които влизат на мирните планети, 
за да надмогнат и доминират местното население, използвайки лъжи 
и ментален контрол за собствени цели.  
   
Гошия: Тогава тази планета е ключова и за тях? Защо толкова голям 
интерес към Земята и от двете сили?  
   
С´вар´yy: Това е вярно, погледни я, като седалището на негативната сила, 
а също, защото в други положителни времена Земята, е седалището 
на Федерацията, тя е седалището на вражите сили и седалището 
на Федерацията едновременно.  
   
   
Гошия: Уау, това е интересно. Искаш да кажеш, че сме 
седалището на Федерацията в други времеви линии, затова  помагайки 
ни сега, вие също спасявате Федерацията там?  
   
С´вар´yy: Това е точно което казвам, всичко е концентрирано тук.  
   
Гошия: И защо негативните се интересуват от една планета в  3D или 
искаш да кажеш, че те са я проектирали в 3D?  
   
С´вар´yy: Ние, Федерацията я направихме в 3D, но отрицателните 
сили  хакнаха и използваха 3D, в тяхна полза. Не възнамерявахме да ви го 
правим такова трудно място!  
   
Гошия: Вие направихте 3D? Всичко става много интересно, трябва да 
запазя тази тема за по-късно. Като цяло се чувствам 
невероятно говорейки с теб, макар че все още съм изумена от цялата 
тази информация,която ни давате. Чувствам се привилегирована и все още 
се щипя за да се събудя. 
   
С´вар´yy: Правим го, защото е необходимо. Считай тази информация като 
истински боеприпас  за промяна на  Земята.  Не e информация, тя е 
Оръжие! 
 
 
Превод: Tati D 
   
Transcripción: Verónica. A  
 
 



 
 
 


